



# 请罚他所有比赛脱光了踢

## 这轮中超好热闹:外援脱裤子、球迷挥钞票砸大巴

本报记者 李志刚

我们已经习惯了中超联赛被随意“肢解”,为种种无厘头的比赛或者集训“让路”,居然不为欧洲杯“让路”,令人感慨中国足协的自信,当然中超联赛自有其独特魅力——欧洲杯,可看;中超联赛,“可乐”,也算是各有千秋不分轩輊。

### 大连外援朝裁判脱裤子

6月23日,大连实德坐镇主场,与河南建业最终0:0握手言和。比赛最后时刻的一次判罚,导致大连队外援马丁出离愤怒,面对助理裁判将运动裤脱至膝盖处以示抗议——球员进球后如果脱掉上衣庆祝可被出示黄牌予以警告,

脱裤子应该怎么处罚?好像真没有人能说出个所以然来。

该场比赛进入最后的伤停补时阶段,大连外援马丁前场带球,在河南队两名球员的夹击下倒地。大连媒体承认“倒在了大禁区之外,点球是不存在

的”,但他们无法接受主裁判居然认定马丁假摔,向马丁出示了黄牌,“马丁要想假摔,也应该往里一点再摔啊。”媒体记者尚且如此气愤,可以想象马丁当时的情绪会是多么“高涨”,于是马丁冲着助理裁判脱下了裤子……

### 辽宁球迷怒砸恒大大巴

广州恒大实力强劲,虽然是客场作战,却仍然大比分击败了辽宁队,赛后,部分情绪激动的辽宁球迷聚集在铁西体育场周围,围堵拦截广州恒大球员乘坐的大巴,导致部分

车窗玻璃损坏——看场球,何必呢!

说到大巴受到围堵,鲁能泰山当然并不陌生,前几年泰山队客场作战之时,在西安、郑州等地都曾经遇到了这种情况。无论比赛结果

如何,赛后围堵双方运动员、教练员以及执法裁判的情况都是不被允许的,西安、天津等赛区,均曾因出现问题而被勒令某一场比赛在“零球迷”的情况下进行,下一个会是谁呢?

### 黑人球员居然是“内援”

还是大连实德对阵河南建业那场比赛,话说“天下之大,无奇不有”,在这场比赛中,河南建业33号球员高梵首发出场并打满全场,请注意,他叫“高梵”而不是“梵高”,另外,他虽然是一名黑人球员,却是河南队挖

来的一名“内援”。

出生于1985年的高梵原籍加纳,2002年开始到中国香港发展,通过香港的“优才计划”取得“当地户口”,高梵既然已经入了中国香港籍,河南建业将其请来自然算是“引进内

援”了。前几年,曾有一名同时拥有德国和中国香港护照的、中文名字叫做聂凌峰的球员效力于深圳队,该名球员毕竟有着中国血统,而高梵则是中超历史上第一位没有任何中国血统的“内援”。



河南建业二次转会“首单”引进香港内援高梵。

### 黑哨,铁岭叫你过去!

“2:0是一个非常危险的比分。”1999年甲A联赛,鲁能泰山在主场济南以2:0领先,最后却以2:3的比分输给了广州松日,时任主帅桑特拉奇做出了这样的“著名论断”。现在看来,桑特拉奇的“论断”

仍不过时,同样是主场作战的杭州绿城,先是2:0领先长春亚泰,最后却以2:3的比分,输掉了比赛。

主场被逆转,杭州球迷难以接受,除了责怪本队子弟兵不给力之外,他们认为裁判的判罚非常不公。比赛

结束后,不少球迷在球场外要裁判出来道歉,有球迷还举起了数张面额100元的人民币喊着:“你(裁判)不是就要钱吗?”有球迷还喊:“黑哨,铁岭叫你过去!”对中国足球来说,铁岭、丹东是无法忘记的耻辱。

# 大小威坚持不退役,佩服!

## 新冕世界“一姐”莎娃欲创连赢

据新华社伦敦6月23日体育专电 尽管叱咤女子网坛十余年,美国名将小威廉姆斯23日表示,她和姐姐大威还都不想现在就退役。

在两年前获得温网冠军后,小威在酒店不慎被玻璃划伤右脚,而一年前又被查出肺部出现血凝块,她的回归球场之途可谓多舛。在刚刚结束的法网,小威首

轮就输给了世界排名仅第111位的法国选手拉扎诺,遭遇47次大满贯赛事参赛以来的头次首轮游。

即便如此,30岁的小威仍表示,自己和32岁的姐姐大威都无意就此止步。“我爱网球比赛,我爱比赛带来的挑战,我爱高高举起奖杯,所以我自觉无法再做到这些的时候,我就会离

开。”曾4次夺得温网女单桂冠的小威说。

新冕世界“一姐”俄罗斯美女莎拉波娃自从2008年右肩手术之后总与大满贯冠军无缘,两周前她终于如愿捧起法网冠军奖杯,由此成为历史上第10个拿齐四大满贯冠军、荣膺“全满贯”的女选手。对于未来,莎娃希望自己能够成为最近



裁判的一次争议判罚让实德外援马丁非常不满,他脱裤表示抗议。 新华社发

## 请问兄弟,您是骑驴来的吗

### 鲁能称外援仍“在路上”

本报记者 李志刚

上海申花大手笔不断,继前不久正式宣布签下“魔兽”德罗巴之后,6月24日凌晨,申花俱乐部官方微博又宣布“哥伦比亚国脚乔瓦尼·莫雷诺加盟上海申花”。

莫雷诺是现役哥伦比亚国脚,代表国家队出场13次,攻入3球。6月24日傍晚,莫雷诺出现在上海虹口体育场,作为一名观众观看了上海申花对阵大连阿尔滨的比赛,不久之后,他便将身披申花战袍登场作战。如今的上海申花,在中前场囤积了德罗巴、阿内尔卡、莫雷诺三名重量级球星,这对其他中超球队的后防是一个严峻的考验。

申花老板朱骏上演

“乾坤大挪移”,在短时间之内组建了一支“恐怖军团”,山东球迷盼望着鲁能泰山的动静也能“大一点儿”。现在鲁能泰山的“利好消息”不少,比如崔鹏、张弛都已经参加预备队联赛,安塔尔也可以进行往返跑练习了,可惜的是,在西芒入队并征战中超之后,鲁能泰山第二名新外援却依然遥遥无期。

据说鲁能泰山俱乐部有关人士曾经表示,“第二名新外援在路上”,但此后几天,居然还是没有“第二名新外援”的消息,于是在有的球迷论坛上,部分球迷开始猜测“第二名新外援”是不是走错了路,否则“骑驴也该到济南了”。

### 英国人真有种 拒让“一哥”参赛

据新华社伦敦6月23日体育专电 英国跆拳道80公斤级名将库克虽世界排名第一,但却未能入选英国跆拳道队,英国奥委会23日再次拒绝了他的申诉请求。

“英国奥委会认为,由库克律师提交的律师函及新证据,不足以使英国奥委会指示英国跆拳道队重启选拔之门。”英国奥委会声明说。

21岁的库克去年退出了英国跆拳道国家训练项目,改为在他父母家后花园里的自建训练馆训练,同时花了10万英镑聘请专业团队。库克在最近参加的12场比赛里赢了9枚金牌,今年还新冕欧洲冠军,世界排名也升至第一。然而,这却未能帮助他如愿进入英国跆拳道队大名单,反倒让世界排名仅第49位的路塔罗·穆罕默德成了这一级别的参赛选手。

库克坚信自己被“黑”了,英国跆拳道队的做法不光彩。他的律师团队警告称,若英国奥委会没有行动,他将上诉至英国高等法院或国际体育仲裁法庭。此外,库克还申诉至国际奥委会,请求其核查他的案子。

“我感觉英国奥委会已经放弃为我争取正义的努力了。”库克说,“我总想着,如果我赢了大多数由其认可的奥运资格比赛,就不会落选英国跆拳道队。可是,这一结果让我觉得自己被骗了。”

### 美国名将伊顿 十项全能破纪录



伊顿赛后庆祝。新华社发

据新华社华盛顿6月23日体育专电 正在尤金举行的美国奥运田径选拔赛23日诞生一项世界纪录。阿什顿·伊顿以9039分的总成绩改写了已沉睡11年的男子十项全能世界纪录。

24岁的伊顿来自俄勒冈州大学。当天他在1500米比赛中跑进4分16秒37便可刷新世界纪录。结果他最后跑出了4分14秒48的成绩。

男子十项全能世界冠军得主哈迪以落后伊顿656分排名第二。不过该项目北京奥运会冠军克莱因在跨栏比赛中摔倒,最后仅名列第12位,遗憾地失去了卫冕的机会。

在男子100米的小组预赛中,伤愈复出不久名将泰森·盖伊在雨中跑出10秒整的成绩,名列本组第一。另一名将、雅典奥运会100米冠军加特林以9秒90也获得小组第一。加特林因使用违禁药物而被取消了参加北京奥运会的资格。